



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по сообщению об истязании ребенка в Республике Башкортостан**



В социальных медиа размещена информация о том, что в городе Ишимбае местный житель на протяжении четырех лет систематически наносил побои своему приемному 14-летнему сыну.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Башкортостан проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. возбудить уголовное дело по данному факту и представить доклад об установленных обстоятельствах.

Результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863915>